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Izjava o odricanju odgovornosti: Podaci u ovom dokumentu nisu zamena za profesionalni medicinski savet. 
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SLUČAJ: 24 
 
DATUM: novembra 2010. 
 
KLIJENT: 11 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja dolazi bez ikakvih tegoba, ali želi da čuje GNM objašnjenje za izbijanje 
stomačnog gripa u svojoj školi posle igranke na Noć veštica. Izjavljuje da je imala proliv, povraćanje i 
temperaturu pre dve nedelje, dosta druge dece iz njene škole imala su slične simptome, a svima su 
tegobe počele dan posle igranke. Rečeno im je da je u školi izbio stomačni grip koji možda ima svoj izvor 
na igranci. Ona, meñutim, nije bila na tom plesu, ali je imala simptome bolesti oko nedelju dana. 
 
Pogoñeni organi: Želudac (mala krivina) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (desni temporalni režanj) 
 
Pogoñeni organi: Tanko crevo 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
GNM objašnjenje: Želudac (mala krivina): konflikt teritorijalne ljutnje; ulcerisanje sluzokože male 
krivine u svrhu proširenja želuca za vreme faze aktivnosti konflikta praćeno bolom; tokom faze 
isceljenja, uznemiren želudac sa napadima povraćanja. Tanko crevo: konflikt nesvarljivog zalogaja 
sa umnožavanjem broja ćelija (bez bolova) za vreme faze aktivnosti konflikta; kad se konflikt razreši, 
dodatno stvorene ćelije se uklanjaju, što uzrokuje proliv u fazi isceljenja. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da su oba konflikta, i teritorijalna ljutnja i 
„nesvarljiv zalogaj” povezani sa teritorijom škole i novim direktorom koga, kako ona tvrdi „niko ne voli jer 
je pakostan, i uveo je previše novih pravila”. Navodi da su počela da važe nova pravila koja se odnose i 
na igranku povodom Noći veštica (njen DHS), prema kojima na taj dogañaj mogu da doñu samo učenici 
7. i 8. razreda. Ranije je pristup bio dozvoljen svim učenicima škole. Dalje kaže da su učenici koji su 
mogli da doñu na taj ples morali da plate ulaznicu od 2 dolara što ranije nikad nisu, i da je uvedeno 
mnogo ograničenja vezano za vrstu kostima koji su im bili dozvoljeni. Stoga je očigledno da su deca, 
koja su bila uznemirena „novim pravilima” koja su se ticala igranke za Noć veštica bila u fazi aktivnosti 
konflikta sve do kraja dana održavanja igranke. Posle toga, SVI oni su ušli u fazu isceljenja, pa otud i 
simptomi („izbijanja gripa”) za vikend posle dogañaja. Bilo je važno da klijentkinja razume konflikt koji je 
doveo do simptoma, kako bi mogla da izbegava sve šine, odnosno vraćanje stomačnog gripa u vezi sa 
novim direktorom. 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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